Elternbrief, wenn Marina Wagaba oder jemand vom Havilah Team persönlich vor Ort war:


Elternbrief zum Sponsorenlauf	

Wir laufen für Uganda! 		11.05.2023	

Liebe Eltern, 

vor wenigen Wochen / Tagen hatten wir Besuch von Marina Wagaba aus Uganda. Sie erzählte von dem Leben in Afrika und von den Hoffnungen und Zielen für die gemeinnützige Organisation „Havilah Mission“. Diese Organisation setzt sich seit 2017 in Uganda für hilfsbedürftige Kinder und Familien ein. Durch Spenden konnten bisher zwei Kinderhäuser gebaut werden, in denen Kinder zusammen mit Hauseltern wie in einer Familie leben. Mit Hilfe von Patenschaften können Kinder die Schule besuchen. Aktuell wird Geld für eine Arztpraxis benötigt. Diese Praxis wird auch für Kinder und Erwachsene aus dem Dorf geöffnet sein und hilft so, vielen Menschen eine gute und bezahlbare Krankenversorgung zu ermöglichen. Ein weiteres großes Ziel ist es, eine eigene Schule für 400 Schülerinnen und Schüler zu bauen. Das Grundstück dafür ist bereits vorhanden. Nun fehlt es an der finanziellen Unterstützung um mit dem Bau zu beginnen. Weitere Informationen gibt es auf der Homepage (www.havilah-mission.com) oder auf Instagram: @havilah_mission. 

Das Leiden vor Ort ist groß und wir wollen mit einem Sponsorenlauf Havilah Mission in ihrer Arbeit unterstützen. Wir wollen Kinder in Uganda helfen, damit diese ein besseres Leben haben können. Wir wollen uns daran beteiligen, dass viele Menschen Zugang zu bezahlbarer medizinischer Versorgung haben und dass Kinder die Möglichkeit haben eine Schule zu besuchen. 
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Die Veranstaltung wird im Rahmen eines Sporttages am Freitag, den 07.07.2023 stattfinden. 
Die Schüler:innen haben 60 Minuten Zeit um so viele Runden wie möglich zu laufen. Eine Runde ist 400m lang. Sollte eine Schülerin oder ein Schüler nicht mitlaufen können, feuern diese ihre Mitschülerinnen und Mitschüler am Wegesrand an und zählen die gelaufenen Runden. 

Insgesamt werden rund 160 Schülerinnen und Schüler am Start sein. Vorher suchen sie sich möglichst viele persönliche Sponsoren, die sie mit einer möglichst großzügigen Spende pro Runde oder einem Festbetrag unterstützen. Dafür kommen Eltern, Großeltern, Tanten, Onkel, Nachbarn, Freunde der Familie, Firmen und Geschäfte in Frage. Der Kreativität der Kinder ist dabei keine Grenze gesetzt.

Am Sporttag kommen die Schülerinnen und Schüler bitte in ihrer Sportkleidung. Sie brauchen etwas zu trinken, etwas zu essen und wetterangepasste Ausstattung (Sonnenschutz!). 

Wir würden uns freuen, wenn Sie die Aktion als positive Sache für Ihr Kind ansehen und es aktiv bei der Sponsorensuche unterstützen. Gerne dürfen Sie zum Anfeuern kommen und den Sponsorenlauf miterleben.

Herzlichen Dank für Ihre Mitwirkung!



